
Na pripremnom sastanku Foruma OEBS o ekonomiji i životnoj sredini održanom u Beogradu, naglašena potreba za regionalnom saradnjom na upravljanju vodama
utorak, 12. maj 2015.

Prekogranična saradnja na upravljanju vodama može da značajno doprinese sigurnosti i
bezbednosti građana, zaključak je učesnika dvodnevnih razgovora o upravljanju vodama u
oblasti OEBS, koji su privedeni kraju danas u Beogradu.
  
Više od 200 zvaničnika i ključnih aktera pripadnika nevladinih organizacija, akademske
zajednice i međunarodnih organizacija koji predstavljaju 57 zemalja učesnica OEBS,
razgovaralo je o upravljanju vodama u kontekstu OEBS, od 11. do 13. maja u okviru drugog
pripremnog sastanka Foruma OEBS o ekonomiji i životnoj sredini u 2015.

„Upravljanje vodama nije tek još jedno od pitanja životne sredine, već jedan od najvažnijih
izazova s kojima se suočavamo u ovom trenutku", rekao je državni sekretar u Ministarstvu
unutrašnjih poslova Republike Srbije Aleksandar Nikolić. „Regionalna koordinacija i operativna
saradnja sa susednim i drugim zemljama u zajedničkom monitoringu, razmeni informacija i
obuci, ključna je za postizanje uspeha".

Prošlogodišnje razarajuće poplave na Zapadnom Balkanu pokazale su važnost prekogranične
saradnje po pitanju prirodnih nepogoda. „Postojanje rizika od poplava jedna je od najvećih
pretnji za nas", rekao je predsednik Međunarodne komisije za zaštitu sliva reke Dunav, ministar
poljoprivrede Republike Hrvatske, Dražen Kurečić. „Uz zajedničke napore i razvoj sistema za
prognozu vremena, možemo prevazići ovu pretnju i našim građanima pružiti potrebnu
sigurnost".

Koordinator OEBS za ekonomske i ekološke aktivnosti, Halil Jurdakul Jigitguden, naglasio je da
je učešće aktera i saradnja u procesima donošenja odluka može osigurati brzo reagovanje na
lokalne potrebe i doprineti većoj transparentnosti. „Kvalitetno upravljanje vodama je ključno za
ispunjavanje zahteva u pogledu voda i prevenciju konflikta".

Direktor Odeljenja za životnu sredinu Ekonomske komisije UN za Evropu, Marko Kajner, rekao
je: „Zajedničko i odgovorno upravljanje vodama je neophodno za donošenje dobro promišljenih
odluka i može pomoći u prevenciji ili smanjenju negativnih efekata po razvojne investicije i
vodne resurse". Takođe je naglasio važnost saradnje u upravljanju prirodnim resursima,
rešavanju pitanja pretnji po životnu sredinu i povećanju bezbednosti i stabilnosti.

Oko 100 učesnika će 13. maja posetiti oblasti pogođene poplavama iz maja 2014, Bijeljinu u
Bosni i Hercegovini, kao i Šabac i Obrenovac u Srbiji. Ove posete terenu podržale su Misije
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OEBS-a u Bosni i Hercegovini i Srbiji.

Nalazima sa sastanka biće dopunjeni zaključci januarskog prvog pripremnog sastanka, i utrt put
ka zaključnom sastanku Foruma u Pragu od 14-16. septembra 2015.
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